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Отчёт о деятельности Совета 

Курганинского городского поселения за 2015 год.

Уважаемый президиум, депутаты, жители и гости города!

В соответствии с Уставом Курганинского городского поселения регулярно в начале года председатель Совета и глава Администрации публично представляют отчёт о результатах своей деятельности, деятельности Совета и Администрации городского поселения. Несомненно, такая форма работы с избирателями является наиболее благоприятным видом взаимодействия населения с местной властью. У жителей города формируется чёткое понимание единства целей представительного и исполнительного органов местной власти, им раскрывается механизм принятия важных для города решений. Подробную информацию об итогах социально-экономического развития города и реализации муниципальных программ Вам доложил глава города Василий Павлович Руденко, я же в своем выступлении остановлюсь на моментах, которые являются наиболее приоритетными в работе Совета.

В 2015 году Совет Курганинского городского поселения третьего Созыва продолжил свою деятельность в составе 33 депутатов, 64% из которых мужчины и 36% женщины. В Совете создана фракция Единой России, в её состав входит 88% депутатов, 3% КПРФ и 9% беспартийных.  15 человек - члены Совета молодых депутатов, что составляет 45% от общего числа. Следует отметить, что в прошлом созыве было 8 молодых депутатов, то есть произошло увеличение на 90%. Осуществляя свои полномочия, Советом за отчётный период проведено 17 сессий.

Работа Совета проводилась в строгом соответствии с действующим законодательством, по утверждённому графику. Деятельность Совета и комиссий была направлена на дальнейшее социально-экономическое развитие городского поселения, исполнение наказов избирателей. Совет городского поселения, принципиально и последовательно действуя в интересах горожан в пределах своей компетенции, работал по следующим направлениям: 

 - формирование, утверждение, отчёт об исполнении и внесение изменений в бюджет; 

            -  совершенствование муниципальной нормативно-правовой базы, необходимой для развития местного самоуправления и для обеспечения жизнедеятельности города;

            -   принятие планов и программ, направленных на подъем экономики, создание комфортных условий населению, контроль за их реализацией; 
            - контроль за исполнением программ социально-экономического развития города и отраслевых  программ, обеспечивающих создание условий для нормальной жизнедеятельности горожан; 
            - контроль за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами органов местного самоуправления решений Совета городского поселения и полномочий по решению вопросов местного значения.

Хотелось бы более подробно рассмотреть направления, работа в которых была наиболее приоритетной в отчётном периоде.

На сессиях в 2015 году было вынесено 68 решений.

При принятии решений депутаты руководствовались необходимостью учитывать интересы, как общегосударственные, так и местные, затрагивающие различные сферы жизнедеятельности города, принимая во внимания реальные возможности органов местной власти.

Большое количество вопросов, рассмотренных на заседаниях - это проекты документов, касающихся деятельности Совета. Пересмотрена нормативно-правовая база: принят в новой редакции Регламент Совета городского поселения, принято Положение о комиссиях Совета, Положение о депутатских запросах.

Наиболее значимыми были решения по следующим вопросам:

- 22 раза выносились вопросы, связанные с местным бюджетом;

- в том числе, принятие положения о бюджетном процессе, рассмотрение проекта бюджета и утверждение бюджета Курганинского городского поселения на очередной финансовый год. Ежемесячно в Решения о бюджете вносились изменения, которые предварительно рассматривались на комиссиях. Таким образом, изменения в местный бюджет вносились 12 раз; Здесь нельзя не отметить, что работа велась в вынужденно сложившихся сложных  условиях, не только в районе и крае, но, как вы все знаете, в стране в целом. И это необходимо было учитывать при рассмотрений тех или иных нужд, действуя рационально и объективно;

 - заслушивался также отчет об исполнении бюджета за 2014 год;

- 3 раза рассматривали вопросы, связанные с индикативным планом социально-экономического развития Курганинского городского поселения; 

- 4 раза рассматривали вопрос по налогам – один раз по установлению налоговых ставок имущественного налога и трижды вносили изменения по установлению льгот отдельным категориям граждан по земельному налогу;

- определяли границы прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории города Курганинска;

- утверждали порядок владения, пользования и распоряжения муниципальным имуществом;

- несколько раз вносили изменения в Устав города Курганинска;

- утвердили порядок проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы Курганинского городского поселения и провели его, дважды избирали главу Курганинского городского поселения;

- вносили изменения в правила землепользования и застройки;

- приняли график по выполнению работ по установке дорожных знаков, обустройству остановок, строительству тротуаров на 2016-21гг;

- решениями Совета, более чем 20 семьям попавшим в трудную жизненную ситуацию, была предоставлена адресная помощь. Денежные средства в сумме около полумилиона рублей выделялись нуждающимся в лечении, многодетным и малообеспеченным семьям, семьям, пострадавшим от пожара.

За отчётный период депутаты 18 раз приняли участие в работе комиссии по землепользованию и застройке при администрации Курганинского городского поселения. Кроме того, с целью проведения профилактической работы, депутаты Совета принимают участие в административной комиссии при администрации города. В 2015 году комиссия провела 33 заседания. Депутаты участвуют также в Балансовой комиссии.

 В прокуратуру Курганинского района для проведения  правовой и антикоррупционной  экспертизы было направлено  68 решений. По результатам проведения экспертизы решений Совета отрицательных заключений и протестов не вынесено, что соответствующим образом характеризует работу Совета.

Кроме того, Советом была направлена инициатива в Законодательное собрание Краснодарского края по вопросу закрепления возможности зачисления сумм взысканных административных штрафов за административные правонарушения в бюджет поселения. После чего оказалось возможным зачисление этих средств в бюджет того муниципального образования, которым принят соответствующий муниципальный правовой акт. 
Также была направлена инициатива в Законодательное Собрание Краснодарского края в части упрощения процедуры получения разрешения на строительство и разрешения на ввод в эксплуатацию газопроводов низкого или среднего давления. В результате чего были внесены соответствующие изменения в «Градостроительный кодекс Краснодарского края».

Помимо этого, видя аварийное состояние моста через железную дорогу на въезде в город, относящегося к автомобильной дороге регионального значения, депутатами в вышестоящие инстанции было написано обращение с целью его реконструкции в надежде на положительный результат, ведь подобные обращения уже неоднократно были отправлены администрацией города и района, но, к сожаление, не нашли положительного ответа. 

 Как видите, ни одна из проблем, требующих сегодня серьезного       анализа и решения, не оставлена без внимания.
 Все проекты решений перед внесением их для рассмотрения на заседании Совета прошли предварительное рассмотрение депутатскими комиссиями. 

 Всего работают 6 депутатских Комиссий. Хотелось бы отметить наиболее активную работу комиссии  по финансам, бюджету, налогам, сборам, экономической политике и муниципальной собственности под председательством Галенко А. П., комиссию по вопросам инвестиционно-экономического развития, промышленности, архитектуре и градостроительству, транспорту, связи и жилищно-коммунального хозяйства под председательством Мискарян А. Л. и комиссию по вопросам местного самоуправления, правовой защиты граждан, связям с общественными организациями и СМИ под председательством Дьяковой А. В.

В отчётном году было проведено 16 заседаний совместных депутатских комиссий и 9 профильных заседаний, на которых было рассмотрено 117 вопросов, 88 из них вынесено к рассмотрению на сессии. 

 В целях обеспечения участия граждан в решении вопросов    местного        значения для привлечения населения в обсуждение     проектов решений, изучения         мнений общественности трижды проводились публичные слушания с участием депутатов.   
 Одной из важнейших обязанностей депутата является его деятельность в своем избирательном округе: проведение приема избирателей, рассмотрение жалоб и обращений жителей,   непосредственное обсуждение и решение вопросов в ходе проведения встреч, собраний, взаимодействие со службами, предприятиями города; оказание помощи жителям в решении    социальных проблем и т.д. У депутатского корпуса сложилась практика приёма граждан. Разработан график, утверждённый Советом, согласно которого раз в две недели по вторникам в 15:00, в музее депутаты каждого избирательного округа проводят приём граждан. Таким образом, за отчётный период состоялось 25 приёмов граждан, на которых присутствовали по 5 депутатов, руководители ТОС и специалисты администрации. Анализ обращений к депутатам показывает, что основными темами являются благоустройство дворов и улиц, ремонт дорог, вопросы ЖКХ,   освещение улиц, устранение несанкционированных свалок. 

Депутаты тесно сотрудничают с ТОСами, оказывают помощь в организации и проведении праздников улиц и кварталов. С целью улучшения внешнего облика нашего города, в осеннее-весенний период депутаты принимают участие в проведении субботников.

Принимая во внимание, что часть депутатов Совета городского  поселения являются руководителями служб, индивидуальными  предпринимателями, обращения зачастую носят характер просьб о благотворительной помощи. Справедливым будет отметить, что   большинство    депутатов являются активными участниками городских      благотворительных акций и мероприятий, нацеленных на поддержку социально незащищённых слоев населения. Депутаты уделяют     внимание ветеранам войны, отзываются на обращения советов общественности, руководителей, оказывая помощь учреждениям      культуры, образования и спорта, оказывают материальную поддержку нуждающимся, являются спонсорами многих культурно-массовых мероприятий города. 

В течение года депутаты Совета принимали также участие в мероприятиях, проводимых Законодательным Собранием Краснодарского края, участвовали в Парламентских слушаниях, заседаниях профильных Комитетов, а также в выездных расширенных совместных заседаниях Комитетов ЗСК; принимали участие в семинарах-практикумах по повышению знаний.

Здесь хотелось бы в лице депутатов ЗСК Галенко П. Н. и Поголова А. В. выразить благодарность ЗСК, а в частности Бекетову Владимиру Андреевичу, за совместную работу с Курганинским депутатским корпусом, за участие в жизни города на благо нашей общей единой цели. 

Помимо этого в отчётном периоде депутаты принимали участие в мероприятиях Департамента потребительской сферы и регулирования рынка алкоголя Краснодарского края, а также во всероссийских форумах, проводимых в Москве, нацеленных на поддержку и развитие малого предпринимательства.

Еще одно направление деятельности Совета - работа с  молодёжью, которая нацелена на духовно-нравственное и патриотическое воспитание нового поколения, развитие и пропаганду здорового образа жизни, вовлечение молодежи в волонтерскую деятельность. А ежегодные встречи с ребятами в Бабиевом саду стали уже доброй традицией, полюбившейся и детям и взрослым. Хочется отметить активную работу в этом направлении Совета молодых депутатов под председательством Абакумова М. И. и поблагодарить его за проявленную инициативу.

Также, в ушедшем году депутаты содействовали  работе по подготовке к выборам Губернатора Краснодарского края и депутатов в районный Совет. Народные избранники участвовали в сходах граждан, отвечали на интересующие их вопросы, выслушивали предложения и пожелания, участвовали в активизации их гражданской позиции и избирательного права.  

За отчётный период произошли также примеры карьерного роста – Курганская В. А. и Смирнова И. А. стали депутатами Совета Курганинского района.
Работа Совета в отчетный период была публичной.  Заседания Совета проводились в открытом режиме, в них принимали активное участие глава Администрации города, заместители главы и руководители структурных подразделений Администрации, представители общественных и политических организаций, средств массовой информации,  руководители правоохранительных органов.  Мы старались полно и объективно     информировать население о деятельности депутатского корпуса. Информация, по возможности, публикуется в газете «Курганинские известия», освещается местным радио и размещается на официальном сайте города Курганинск. Уверен, что курс на открытость и прозрачность власти, будет неукоснительно выполняться и в дальнейшем.

Подводя итоги работы за 2015 год необходимо отметить, что Совет работал эффективно, решая насущные проблемы, создавая нормативную правовую базу, определяющую нормы и правила, по которым живет город.

Основные задачи Совета Курганинского городского поселения на 2016 год: продолжить мониторинг действующего законодательства в целях своевременного приведения муниципальных нормативных актов в соответствие с изменениями федерального законодательства; принять активное участие в подготовке и проведении мероприятий, посвященных к 71одно - летию Великой Победы.

Также немаловажной задачей в наступившем году является подготовка к выборам в Государственную Думу РФ, которая заключается непосредственно в разъяснительной работе с гражданами и их активизации в избирательном процессе.

 2016 год обещает быть не менее напряженным, наполненным новыми событиями, требующими от нас, депутатов, еще более ответственного, инициативного подхода к своей деятельности и напряженного труда. Мы должны продолжать способствовать развитию местного самоуправления так, что бы в итоге органы местного самоуправления были способны решать вопросы местного значения своими силами и собственными финансовыми средствами.

Разрешите поблагодарить всех депутатов, работающих на непостоянной основе, и, несмотря на занятость на рабочих местах, находили время для работы в Совете,  для общения с избирателями, искали  и находили пути решения их проблем. Особую благодарность хотелось бы выразить заместителю председателя Совета депутатов города Курганинска Балаянц Г. Н., депутатам Галенко А. П., Мискарян Андронику Лазаревичу., Дьяковой А. В., Лаврентьеву О. В., Гущину Анатолию Ивановичу,  Булавинову Роману Александровичу  Прядко Виталию Анатольевичу и другим за проявление своей активной социально-значимой гражданской позиции.  
Необходимо также отдать должное главе города, его заместителям, работникам администрации. Их работа во многом способствовала принятию оптимальных решений по многим жизненно-важным для жителей города проблемам. Конечно, не всегда и не во всём было единодушие при обсуждении тех или  иных вопросов, были споры и разногласия, но, имея в итоге одну общую благую цель, нам удавалось находить компромиссы. Уверен, что и в дальнейшем наша работа будет также плодотворна, а взаимодействие столь же конструктивно и благоразумно!

Искренне надеюсь, что  в этом году работа Совета будет ещё более результативной.

         Желаю всем успехов в вашей профессиональной и общественной деятельности!

Спасибо за внимание! 
