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Программа 

деятельности главы Курганинского городского поселения Курганинского района
Важнейшими показателями эффективности нашей работы является экономическая ситуация в поселении и наполняемость бюджета. В 2020 году  пандемия коронавируса  негативно повлияла на все сферы жизнедеятельности поселения, в том числе на экономику.  Несмотря на это, 305 млн. рублей доходов мобилизовано  в бюджет.
 Собственные налоговые и неналоговые доходы исполнены в сумме  198,7 млн. рублей , что на 19,5 млн. больше , чем за 2019 год, показатель вырос на     11 % .
 Несмотря на непростую экономическую ситуацию, нам  удалось привлечь в местный бюджет краевые и федеральные средства,   в виде субсидий и дотаций в сумме 106,3 млн. рублей.  
Плановые показатели достигнуты по всем доходным источникам. Темп роста к уровню 2019 года составил 111%. 
В разрезе основных доходных источников:
-  налог  на доходы физических лиц –  80,6 млн. руб.;
- земельный налог –  43,7 млн. руб.;
- арендная плата за землю –  19,6 млн. руб.;
-  налог на имущество физических лиц –  30,3 млн. руб.;
-  доходы от уплаты акцизов –  13,6 млн. руб.;
- единый сельскохозяйственный налог –  5,3 млн. руб.;
- иные неналоговые доходы бюджета поселения –  2,5 млн. руб.;
- доходы от продажи земельных участков –  1,3 млн. руб. 
В структуре собственных доходов наибольший удельный вес имеет  налог на доходы физических лиц – 41%, земельный налог – 22,0%, доходы от арендной платы за землю – 10%, налог на имущество физических лиц  - 15,2%.
Общая сумма расходов бюджета поселения составила 286,6 млн. рублей, в том числе:
- жилищно-коммунальное хозяйство 
и благоустройства -96 млн.руб;
- культура- 54 млн.руб; 
- дорожное хозяйство -50 млн. руб;
- общегосударственные вопросы  -49 млн. руб;
- социальная политика – 15,3 млн.руб;
- национальная безопасность –10 млн. руб; 
- молодежная политика и спорт – 6 млн. руб;
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Как видно, в общей структуре расходов бюджета, наибольший удельный вес – это 33,5%, занимают расходы на развитие деятельности и поддержание жилищно-коммунальной отрасли, мероприятий по благоустройству территории, направленные на обеспЕчение комфортных условий проживания граждан.
В 2020 году принято участие в 5 краевых и федеральных программах, что позволило привлечь в бюджет 106,3  млн. рублей. Для сравнения, в 2019 году мы  участвовали в 4 государственных программах. Объем софинансирования реализованных программ из местного бюджета составил  7,7   млн. рублей.
Благодаря депутатам Законодательного собрания Краснодарского края,  из краевого бюджета была оказана дополнительная помощь местному бюджету для решения социально значимых вопросов в объеме 1,4 млн. рублей. На эти средства была оборудована детская игровая площадка по ул.Первомайской, с установкой спортивных тренажеров и отремонтированы цоколь и отмостка Дома культуры  в х.Свобода. 
Как и в прошлые годы специализация поселения - это перерабатывающая промышленность, сельское хозяйство, малый и средний бизнес.
Отраслевую структуру экономики составляют промышленные предприятия, предприятия торговли, отрасли жилищно-коммунального хозяйства, бытового и социального обслуживания.
Всего на территории поселения  зарегистрировано 574 предприятий и организаций и более 2 тысяч индивидуальных предпринимателей.
Основными бюджетообразующими предприятиями являются: ЗАО «Курганинский мясоптицекомбинат», ООО «Галан», ООО «Хлебокомбинат Курганинский», ЗАО «Сахарный комбинат «Курганинский» концерна «Покровский» и другие. 
Сумма налога на доходы физических лиц от крупных предприятий, поступившая в бюджет городского поселения, составила более 12,0 млн. руб.
За отчетный период в поселении  трудоустроено – 1 тысяча 349 человек. В том числе 600 человек в рамках работы с неформальной занятостью. На 1 января 2021 года на учете в Центре занятости населения зарегистрировано 1 159 граждан. 
Для обеспечения единого порядка размещения нестационарных торговых объектов и объектов  по оказанию услуг на земельных участках городского поселения администрацией проведено 4 конкурса, в результате чего заключено 34 новых договоров.  
           В связи со сложившейся ситуацией, связанной с распространением коронавирусной инфекции, а так же принятым неотложным мерам, была временно приостановлена деятельность ряда предприятий, в том числе - объектов розничной торговли, в связи с чем, существенно пострадали многие отрасли экономики.
        На федеральном, краевом и муниципальном уровнях  были определены различные меры поддержки организаций и индивидуальных предпринимателей, касающиеся налоговых выплат, аренды муниципального и государственного имущества и прочие льготы.
          В целях обеспечения экономической стабильности и поддержки предпринимательства, предупреждения роста безработицы, органами местного самоуправления городского поселения было принято  решение о предоставлении льгот хозяйствующим субъектам по наиболее пострадавшим отраслям при заключении договоров на право размещения нестационарных торговых объектов, путем  отмены  платежей на период действия карантина. Кроме того, в  целях поддержания и стимулирования сельхозпроизводителей, снижения стоимости конечного продукта для покупателей, утвержден пониженный коэффициент при расчете стоимости размещения нестационарного торгового объекта, специализирующегося на реализации сельхозпродукции.
Уже на протяжении нескольких лет в городе Курганинске функционирует ярмарка выходного дня, а также придорожная ярмарка в районе аэропорта. Продолжил работу так называемый «социальный ряд». За 2020 год на ярмарке реализовано более 135 тонн продуктов питания на общую сумму 61 млн. рублей по сниженным на 20 % ценам от средней розничной цены по городу.
Несмотря на положительную динамику, в доходной части местного бюджета существует проблема задолженности граждан по  уплате имущественных налогов. Так, на 1 января 2021 года с учетом начислений за 2020 год задолженность налогоплательщиков составила 44 млн. рублей.
Транспортный налог – 29 млн.
Налог на имущество физических лиц – 7,5 млн. рублей
Земельный налог физических лиц – 7 млн. рублей.
Для снижения недоимки, совместно с заинтересованными службами, проводится ряд мероприятий в отношении неплательщиков. 
В результате проведенной работы сумма погашенной задолженности составила 14 млн. рублей.
       Основной задачей в сфере жилищно-коммунального хозяйства являются бесперебойное и качественное предоставление коммунальных и транспортных услуг, обеспечение комфорта и безопасности проживания граждан.
       В рамках исполнения поручения губернатора Краснодарского края В.И. Кондратьева, о ежегодной замене 5% изношенных и ветхих инженерных сетей, произведено строительство 4,5 км сетей, в том числе:
- сетей водоснабжения по улице Огородная, протяженностью  более 400 м, стоимостью 865 тыс. руб.; 
- по улице Лабинской и 12 Декабря, протяженностью 1 км 84 м, стоимостью 1млн 800 тыс.  рублей. Строительство этой сети было нам необходимо для дальнейшего подключения объекта строительства «Центр единоборств» и закольцовки водопроводных сетей, питающихся от центрального водозабора и артезианской скважины, расположенной на улице Чапаева. 
Построили сети по улице Таманской, от ул. Набережная до станции детского и юношеского туризма и экскурсий. Это сделано для дальнейшего благоустройства Городского пляжа. Протяженность составила  1км 900 м, стоимость – 2 млн.  300 тыс. рублей. 
      С учетом замены сетей муниципальным унитарным предприятием «Благоустройство-Услуга» в количестве 1,1 км, произведена общая замена 6,5 % сетей.
 
 В соответствии с требованиями Роспотребнадзора, а также требованиями по антитерристической защищенности водозаборных сооружений,  выполнены работы по строительству ограждения 1-го пояса зоны санитарной охраны водозаборной скважины в поселке Красное поле на сумму более 820 тысяч руб. Муниципальным учреждением «Благоустройство - услуга» выполнено ограждение водозаборной скважины по ул. Островского. Мы планируем продолжить эту работу в текущем году и построить ограждения в х. Свобода, а также на водозаборной скважине посёлка Сахарный завод. 
      Строительство уличного освещения остается одной из важных направлений благоустройства города и проходит в соответствии с графиком, утвержденным Советом Курганинского городского поселения на 5-летний период. Отмечу, что с данной просьбой к нам поступает значительное количество обращений граждан. К сожалению, осветить все улицы поселения одномоментно не представляется возможным, как в техническом, так и в финансовом планах.
Согласно графику, в 2020 году выполнено строительство линий уличного освещения по улицам:
- Победы, Гайдара, Молодежной, Революционной,  Комарова с установкой 40 светильников на сумму 531 тыс. руб.; 
- 12 Декабря и ул. Серова с установкой 24 светильников, стоимостью 940 тыс. руб.; 
- линии уличного освещения в центральной части города Курганинска по улице Ленина, с установкой 10 светильников, стоимость работ составила 600 тыс. руб. 
На условиях софинансирования с жителями построено освещение по улице Майкопской с установкой 10 светильников, по улице Майской - 6 светильников, по улице Нежинской установлено 17 светильников, по улице Отрадной также установлено 17 светильников.
Для обеспечения надежной работы осуществляется  техническое обслуживание систем наружного освещения.  Одной из давно не решаемых проблем, по которой к нам неоднократно поступали обращения жителей,  было неудовлетворительное состояние сетей электроснабжения в поселка Красное поле, это жилые дома в районе Курганинского аграрного техникума. В прошедшем году линии были полностью заменены.  Стоимость составила 435 тыс. руб. 
           На индивидуальное отопление переведены здания «Курганинского культурно-досугового центра» и «Курганинского исторического музея».  Общая стоимость работ составила 4.5 млн.   рублей. Сюда вошли работы по поставке и монтажу оборудования, затраты на проектирование и техническое присоединение объектов к газовой сети. 
        В целях участия в государственной программе Краснодарского края «Развитие физической культуры и спорта», был сформирован земельный участок. Разработан проект строительства Цента единоборств, стоимостью 1.8 млн  руб.  Данное спортивное сооружение будет располагаться в 155 квартале по ул. Пушкина. Ориентировочная стоимость строительства объекта - 85 млн. руб.  В настоящее время проектная документация проходит  государственную экспертизу.
    Одним из важных приоритетных направлений является ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования.
      В рамках участия в краевой программе, выполнен ремонт автомобильных дорог в асфальтовом исполнении на условиях софинансирования с бюджетом Краснодарского края на сумму  29.8 млн.  руб. по улицам: - ул. 12 Декабря;  - ул. Серова; - ул. Первомайская; - ул. Победы, - отремонтирован тротуар в хуторе Свобода по улице Центральной.          
         Ежегодно, нами заключается муниципальный контракт на текущее содержание дорог, протяженность которых превышает 240 км. Сюда входит грейдирование, подсыпка, ямочный ремонт, зимнее содержание, расчистка кюветов. На эти цели в прошлом году выделено более 5,5 млн рублей. 
       За счет средств бюджета поселения и на основании графика строительства тротуаров, осуществлено строительство тротуаров в асфальтовом исполнении  на сумму 3.1 млн. руб. по улицам Кирова и Путевая.  
            Необходимо заметить, что данный график соблюдается и уже сейчас мы принимаем предложения от жителей по строительству тротуаров. Эти предложения будут обработаны и с учётом  Проекта организации дорожного движения будут вынесены на рассмотрение Совета. 

 Продолжена работа по устройству стоянок автотранспорта вблизи образовательных учреждений.  Напомню, что в прошлые годы для удобства родителей и детей мы сделали автостоянки вблизи школы №5 и школы № 2. В прошедшем году асфальтирование, устройство пешеходных ограждений и установка соответствующих знаков выполнены по  улице Островского, в районе МАДОУ № 3  и улице Партизанской в районе МАОУ СОШ № 4  на сумму 1 млн. руб., а также возле МАДОУ № 5, расположенного на ул. Кирова.

В целях обеспЕчения безопасности дорожного движения выполнены работы по нанесению 56 км дорожной разметки. Проводилась установка и замена дорожных знаков (более 165 шт), обслуживание светофорных объектов. Общая сумма затраченных средств составила более  6 млн. руб.
Выполнены работы по устройству пешеходных ограждений пересечений улиц: Ленина – Серова; Ленина – Пушкина; Крупской – Р.Люксембург, отремонтированы остановочные площадки и установлены новые автопавильоны в количестве  2 штук по улице Серова на сумму  241 тыс. руб.; 
 
Ещё одной из давних и наболевших проблем было состояние мостовых сооружений через реку Синюха в х. Свобода. В 2019 году нами был отремонтирован мостовой переход по ул. Речной, а в 2020 по ул. Школьной. На сегодняшний день  эта проблема закрыта. 

 Мы понимаем, что ремонт и содержание дорог является важной составляющей в работе администрации, но ещё более злободневным является перевод дорог из гравийного в асфальтобетонное исполнение. Это невозможно без разработки проектной документации. В настоящее время проходит государственную экспертизу проект на улично-дорожную сеть 127 квартала  (это ул. Пионерская) города Курганинска, который был разработан в прошедшем году.
            В рамках исполнения полномочий поселения, определенных в сфере благоустройства территорий общего пользования, выполнялись работы по озеленению территории, покосу  сорной травы,  выпиловке аварийных и высадке саженцев молодых  деревьев. Общая сумма, предусмотренная для этих целей, составила порядка 6 млн. руб.  
   В  целях поддержания санитарного состояния территории общего пользования, выполняются работы  по уборке и вывозу мусора – подметаются дорожки, убираются места отдыха в центральной части города, парки и скверы, привокзальная и центральная площади, осуществляется очистка урн вдоль тротуаров и на остановках общественного транспорта, продолжаются работы по ликвидации несанкционированных свалок, которые организуются жителями на берегах рек, в лесополосах и вдоль автомобильных дорог.  Затраты составили  11 млн. руб. 
         Несмотря на работу в условиях карантина и действия ограничительных мер, был проведен Всекубанский субботник, уборка улиц города к дню Знаний, акция Зеленая Россия (с уборкой мусора, побелкой деревьев и вырубкой поросли в лесополосах въездных дорог). 
В рамках Региональной программы продолжается капитальный ремонт многоквартирных жилых домов. В 2020 году осуществлен капитальный ремонт 7 МКД, в том числе на 6 домах отремонтированы кровли (№14,17,18 в 76 квартале, ул. Ленина 8, ул. Коммунистическая 224, ул. Кирова 36) и на 1 доме сети горячего водоснабжения (дом 16 в 76 кв.)
Развиваются и наши муниципальные предприятия. Так, за счёт собственных средств, МУП «Благоустройство» приобрело автомобиль для оказания ритуальных услуг и производственную базу по ул. Островского. «Благоустройством –Услуга» также приобретен грузовой автомобиль.
По итогам отчёта хочу сказать, что большинство намеченных задач на 2020 год администрация городского поселения выполнила. 
Есть, безусловно, и проблемы, над которыми нам ещё предстоит работать. 
В сфере жилищно-коммунального хозяйства основной задачей считаем увеличение протяженности дорог в асфальтном исполнении, строительство линий уличного освещения, новых парковых зон, территорий общего пользования, в частности по улице Первомайской, 9Б, которая будет являться продолжением реализованной в 2018 году территории Первомайская 7б. Благоустройство Городского пляжа это будет грандиозное строительство, я бы сказал глобальное, которое, согласно сроков, установленных Минстроем РФ, должно завершиться до 1 октября. Планируемая к реализации сумма 70 млн рублей.  
Выполнение работ по проектированию перевода в асфальтобетонное исполнение планируется по улице Коммунистической и ул. Партизанской (от улицы Крупской до улицы Серикова). Необходимо продолжение строительства тротуаров и линий уличного освещения. 
      Одной из наиболее назревших проблем является замена изношенных водопроводных сетей и сетей водоотведения, строительство зон санитарной охраны водозаборных скважин. Важнейшим мероприятием является строительство канализационного коллектора по улице Крупской. Мы надеемся на скорейшее получение положительного заключения экспертизы и приложим все усилия, для вхождения в краевые программы, потому что сметная стоимость строительства данного коллектора будет неподъемна для местного бюджета.  Кроме этого, ежегодная 5 процентная замена сетей, модернизация центрального водозабора и головной канализационно-насосной станции, а в последующем реконструкция очистных сооружений – это те задачи, которые мы ставим перед собой. 
       
Особую и немаловажную роль в жизни города имеет река Лаба. Поэтому мы разработали проект на капитальный ремонт дамбы от отстойников до автодрома, прошли экспертизу, проработали вопрос с министерством природных ресурсов Краснодарского края и надеемся на выделение из федерального бюджета денежных средств в размере 380 млн.рублей. Эта работа планируется на 2022 год. 
На этом мы не останавливаемся. В собственности Курганинского городского поселения имеется три гидротехнических сооружения, общая протяженность которых более 13 км. В наступающем году запланирована разработка проекта по капитальному ремонту Восточной дамбы, находящейся в Родниковском лесу. 

Я уже говорил, что, участвуя в программах различных министерств и ведомств, мы сможем добиться хороших результатов. Поэтому в программе Минсельхоза России «Комплексное развитие сельских территорий» мы тоже принимаем участие. Администрации доведены лимиты и проведены конкурсные процедуры по строительству тротуара по ул. Кочубея в п. Красное поле, который мы планируем строить в 2021 году. Строительство современных детских площадок в п. Красное поле, а также благоустройство парка х.Свободы включены в программу на 2022 год. 
Кроме этого, в феврале этого года нами планируется подача заявки в Минсельхоз на софинансирование проектных работ по обеспечению инженерной инфраструктурой земельных участков, выделенных для семей, имеющих трех и более детей. 
       Считаю, что необходимо уделять особое внимание здоровью и развитию подрастающего поколения. Для этого на территории поселения строятся и обновляются детские и спортивные площадки, запланировано строительство Центра единоборств по ул. Пушкина.  
Всё это возможно только при стабильной ситуации с доходами и перед собой мы ставим задачу сохранить динамику роста, а также провести комплекс мер по изысканию дополнительных резервов, с целью увеличения доходной базы бюджета.
Это далеко не полный перечень мероприятий, запланированных нами. 
В этом году пройдет важное событие - перепись населения. Эта кампания всероссийского масштаба проводится раз в 10 лет и позволяет выявить реальное положение дел, в том числе с трудовой миграцией. 
Также  в  2021 году предстоят выборы в Государственную думу Российской Федерации. Пусть каждый из нас сделает свой выбор и пусть он будет правильным!
Подводя итоги работы администрации города и моей лично, как главы города Курганинска, хочу отметить, что благодаря помощи и поддержке губернатора Краснодарского края Кондратьева Вениамина Ивановича, главы Курганинского района Ворушилина Андрея Николаевича, депутатов Законодательного собрания Краснодарского края,  руководителей предприятий и организаций, предпринимателей города, а также совместной слаженной работе органов местного самоуправления, депутатского корпуса, достигнута положительная динамика по всем направлениям социально-экономической деятельности. 
И, конечно же, дорогие земляки, я выражаю благодарность каждому из вас — за помощь в работе на благо нашего поселения, за поддержку и понимание! 
Я убеждён, что, опираясь на лучшие традиции, используя самые современные технологии, идеи и эффективные методы работы, мы решим множество задач и приумножим наш успех для процветания города, Кубани и России!
                       Спасибо за внимание!

