Уважаемый Андрей Николаевич,
уважаемый президиум,  гости,  депутаты!
В соответствии с Уставом Курганинского городского поселения и Федеральным законом "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" следуя принципам открытости, гласности  и подотчетности власти  представляю вашему вниманию отчет о результатах деятельности администрации Курганинского городского поселения Курганинского района за 2015 год.
Результаты, которых  удалось достичь и о которых сегодня пойдет речь - это итог  совместной работы, итог взаимодействия всех ветвей власти на благо экономического и социального развития поселения.
В 2015 году работа администрации Курганинского городского поселения строилась по основным направлениям, сформулированным в Послании Президента Российской Федерации и определенными лидирующей  партией "Единая Россия".
Общая характеристика
Курганинское городское поселение включает в себя три населенных пункта: г. Курганинск, х. Красное Поле и х. Свобода.                                                          

Общая площадь территории - 20,3 тысяч гектаров. 
Численность населения  - 50,5 тысяч человек. На территории Курганинского городского поселения проживает более 60 национальностей. 
Численность работоспособного населения составляет более  22 тысячи человек. Около 14 тысяч от общей численности населения составляют пенсионеры. 
Зарегистрированный уровень безработицы в Курганинском городском поселении составляет 0,7%, что ниже уровня безработицы по Южному Федеральному округу, составляющему 0,9% и ниже среднего уровня по России в целом, составляющем 1,2%.

Специализация поселения - это перерабатывающая промышленность, сельское хозяйство, малый и средний бизнес.
В 2015 году продолжали стабильно работать и развиваться такие предприятия как: завод по добыче, переработке  песчанно-гравийной смеси и производству элементов благоустройства «Выбор-С», ООО "Хлебокомбинат Курганинский", ЗАО «Курганинский мясоптицекомбинат», ООО «Монолит» и другие.
На территории поселения зарегистрировано 30 крестьянско-фермерских хозяйств с общей площадью сельхозугодий 1640 га.   
В целях самозанятости населения  в течение всего 2015 года и по настоящее время активно работают программы государственной поддержки личных подсобных хозяйств (далее – ЛПХ). 
Всего на территории поселения осуществляют свою деятельность 1615 ЛПХ.
На постоянной основе в поселении продолжают работать ярмарки выходного дня, сезонные ярмарки в привычных и известных для горожан местах различной специализации, мини-рынки, а также более 600 различных магазинов.
В ярмарках в 2015 году, как и в прошлые годы, принимали участие многие фермеры и сельхозпроизводители Курганинского городского поселения и других поселений Курганинского района.  

После проведения санитарно-эпидемиологического контроля продукции все торговые места на ярмарках  организованы с соблюдением норм и правил пожарной безопасности.

Большой популярностью среди населения пользуется ярмарка выходного дня, которая проводится каждую субботу на центральной площади. 
Продажа товара здесь проходит по фиксированным ценам и дает возможность реализации продуктов собственного производства фермерских  и личных подсобных хозяйств.

В прошедшем 2015 году  в Курганинском городском поселении продолжала расширяться сфера услуг для населения, создавались новые рабочие места.
Одним из важных показателей развития поселения является ввод  жилья в эксплуатацию.  В истекшем году этот показатель составил 32,3 тыс. кв.м., 141,2 % планового задания. 
В 2015 году Администрацией Курганинского городского поселения Курганинского района:

- подготовлено и выдано 244 разрешения на строительство объектов капитального строительства: из них 46 разрешений на строительство объектов коммерческого значения; 6  разрешений на строительство многоквартирных жилых домов; 192 разрешения на строительство объектов индивидуального жилищного строительства.

- оформлено 26 разрешений на ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства: из них 4 разрешения на ввод в эксплуатацию многоквартирных жилых домов (город Курганинск, улица Олимпийская, 4, ул.Р.Люксембург, 230, ул. Р. Люксембург, 191, ул. Юности, 20 (Литер Е)); 

Введены в эксплуатацию такие объекты как: жилой дом со встроенными врачебными кабинетами по ул. Мира, 92; двухэтажное здание магазина с офисами по ул. Свердлова, 4/2; здание аптеки по ул. Матросова, 188; магазин промышленных, хозяйственных товаров по   ул. Матросова, 37; здание автомойки, закусочной, магазина, шиномонтажа по ул. Хомякова, 283; магазин хозяйственных товаров по ул. Свердлова, 13; магазин смешанных товаров по ул. Д. Бедного, 240 А. 

- утверждено 224 градостроительных плана земельных участков;

Эти показатели говорят о том, что город строится, развивается.
В рамках реализации программы государственной поддержки многодетных семей на 2011-2016 годы, утвержденной Федеральным законом от 14.06.2011 №138 «О содействии развитию жилищного строительства» в 2015 году  сформировано 39 земельных участков для индивидуального жилищного строительства гражданам имеющим 3-х и более детей. 
На текущий момент предоставлено в аренду 6-ть земельных участков, поставлено на учет с целью рассмотрения вопроса о предоставлении земельных участков в аренду – 73 семьи. 
Благодаря этой программе, родители, воспитывающие более трех несовершеннолетних детей, теперь имеют возможность получить бесплатные участки земли, которые могут по целевому назначению использовать для постройки жилого дома. 

Однако, имеет место наличие земельных участков, предоставленных ранее многодетным семьям, на которых не осуществляется строительство. Участки не обрабатываются, сорная растительность не выкашивается.
Хотелось бы указать жителям на недопустимость данной ситуации в пределах нашего городского поселения.
Бюджет
Исполнение бюджета Курганинского городского поселения за 2015 год составило  161 млн. руб., в том числе  122 млн. руб. собственных налоговых и неналоговых доходов  и 39 млн. руб.  краевых и федеральных средств,  привлеченных в городской бюджет на условиях участия в целевых программах  софинансирования.  
Плановые показатели по доходам выполнены в 2015 году на 101,5%. 

Наибольший темп роста достигнут по таким видам налоговых  доходов  как налог  на имущество физических лиц - 115,1 % и земельный налог - 113,1%.
В структуре собственных доходов наибольший удельный вес  имеет  налог на доходы физических лиц  - 37%,  земельный налог -  30%, доходы от арендной платы за землю - 12%, налог на имущество физических лиц  - 10%.  Сумма остальных источников дохода составляет  11%.
В течение всего 2015 года администрацией Курганинского городского поселения проводилась активная работа с налогоплательщиками  по  легализации заработной платы и объектов налогообложения с учетом заключения соглашений о взаимодействии и социально-экономическом сотрудничестве. 
Защищая законные  интересы, социальные и пенсионные гарантии населения Курганинского городского поселения, за истекший год на районной межведомственной комиссии,  заслушано 510 налогоплательщиков. 
Большинство работодателей, по итогам выполнения соглашений о взаимодействии,  предусмотрели рост заработной платы.

Общая сумма расходов  Курганинского городского поселения за 2015 год составила  164  млн. рублей.
Структуру  расходов поселения вы видите на экране и состоит она из расходов на:
- жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство - 20 %,
- культуру - 24%,
- дорожное хозяйство - 17%
- общегосударственные вопросы  - 16,5%,
- социальная политику - 2,6%,
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- молодежную политику - 1,3%,
- физическую культуру и спорт - 0,2%,
- обслуживание муниципального долга - 1,3 %,
- другие вопросы в области национальной экономики и средств массовой информации - 1,9 %.
Реализация программ софинансирования
На территории Краснодарского края реализуются ведомственные целевые  программы, позволяющие решать многие жизненно-важные вопросы. 
Так, в истекшем году, городское поселение участвовало в трех ведомственных целевых программах на условиях софинансирования. Дополнительно привлечено средств в городской бюджет в объеме 39,0 млн. рублей
В рамках реализации мероприятий подпрограммы "Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края на 2014-2016 годы" государственной программы Краснодарского края "Комплексное и устойчивое развитие Краснодарского края в сфере строительства, архитектуры и дорожного хозяйства" администрацией Курганинского городского поселения выполнен ремонт асфальтного покрытия на 3 улицах города: ул. Ленина, ул. Первомайская, ул. Матросова, общей протяженностью 2,4 км и тротуара по ул. Таманская, протяженностью 357 м.
Объем   финансирования по указанным объектам составил 11,5 млн. руб., процент софинансирования краевого бюджета и бюджета городского поселения составил 80% на 20%, доля средств Курганинского городского поселения - 2,3 млн. руб., доля краевого бюджета - 9,2 млн. руб.   
В соответствии с программой «Молодая семья» в 2015 году 3 молодых семьи реализовали возможность приобретения жилья. Сумма полученных социальных выплат составила 2,8 млн. руб., в том числе за счет краевого и федерального бюджетов - 1,8 млн. руб., доля местного бюджета – 1,0 млн. руб.   
На 2016 год запланирована реализация  программы «Молодая семья» с учетом предоставления выплат в размере 3,0 млн. руб., из расчета 30 семей, согласно заявленного списка.
Программа «Развитие культуры», направленная на поэтапное повышение уровня средней заработной платы работников муниципальных учреждений отрасли культуры, позволила привлечь средства краевого бюджета в сумме 10,2 млн. руб.

Ежегодно депутаты законодательного собрания Краснодарского края Галенко Петр Николаевич и Поголов  Александр Викторович оказывают финансовую помощь поселению в решении социально-значимых вопросов. 
Прошедший год не стал исключением.  Выделены средства в размере:

- 600,0 тыс. руб. на проведение капитального ремонта художественного зала 2-го  этажа Курганинского исторического музея; 
- 400,0 тыс. руб. на строительство санузла в здании культурно-досугового центра г. Курганинска; 
- 600,0 тыс. руб. для благоустройства территории  Парка Победы города Курганинска.
Не решенным остается вопрос о проведении капитального ремонта самого здания ДК, а также здания ДК х. Свобода. 
В течение четырех лет администрацией Курганинского городского поселения подается заявка на участие в программе софинансирования. 2016 год  не стал исключением, и  мы надеемся, что вопрос все-таки будет решен положительно.
Учитывая, что несколько лет мы не можем попасть в данную программу, мы  пытаемся поэтапно проводить ремонтные работы за счет средств бюджета поселения и средств, выделенных депутатами ЗСК. 

Постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 31 декабря 2013 года №1638 
утверждена региональная программа капитального ремонта общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах, расположенных на территории Краснодарского края, на 2014-2043 годы". 

В конце 2014 года Курганинское городское поселения стало участником указанной программы с  собственной долей средств  4,2 млн. руб. и общим объемом финансирования 19,8 млн. руб. Однако,  в 2015 году Фондом содействия реформирования ЖКХ приостановлено  выделение субсидий на данные расходы. 
Начало реализации программы перенесено на 2016 год. Предстоит большая работа по ее реализации, с учетом проведения капитального ремонта  11-ти многоквартирных домов.
Благоустройство
Благоустройство – один из основных вопросов местного значения, обеспечивающий комфортные условия для проживания жителей нашего города, это комплекс мероприятий, обеспечивающих городу отличный внешний вид, это емкий и сложный процесс, требующий профессионального и продуманного подхода.  Прежде всего, это работы, которые направлены на то, чтобы жителям города было удобно и комфортно в своем городе, в своем доме. К таким работам относятся устройство дорог, развитие коммуникационных сетей и сооружение сетей водоснабжения, энергосбережения.

Жители города часто жалуются на местные власти, сетуя, что те не занимаются благоустройством. Насколько обоснованы такие претензии, каждый сам решает для себя.
         Может быть, люди просто редко оглядываются вокруг или видят только то, что им хочется видеть? Положительные изменения в облике нашего города происходят очень часто: строятся детские площадки, работают уборщики территории, которые расчищают снег зимой и собирают листву осенью.
         Ежегодно на эти цели тратится значительная часть   бюджета поселения. 
На сегодняшний день город, и, особенно, его центральная часть, активно развивается.

В целях создания единого градостроительного стиля все объекты рассматриваются  и утверждаются Градостроительным Советом, ведется индивидуальная работа с застройщиками и, особенно, проектировщиками при разработке проектов с учетом их расположения, привязки к местности и выполнения мероприятий по благоустройству в едином существующем стиле.

В целях приведения центральной части города к единому архитектурному облику разработан и утвержден проект благоустройства центральной части города. Согласно  утвержденного проекта произведено  строительство  пешеходных зон в плиточном исполнении на территории прилегающей к дому быта и гостинице «Колос», по ул. Калинина, а так же части территории по ул. Комсомольской от музыкальной школы до аптеки с установкой фонарного освещения, начата реконструкция Парка 65-летия Победы.

В целях обеспечения удобного и комфортного проживания жителей города большое внимание уделяется строительству и содержанию дорог и тротуаров, расширению сети уличного освещения, строительству детских игровых площадок.

В целях устранения недостатков дорожной деятельности, по представлению прокуратуры и исходя из возможности бюджета поселения, принят план-график строительства дорог и тротуаров на территории поселения с разбивкой на 2015-2020 годы. 

Всего на дорожное хозяйство за истекший год затрачено около 28,0 млн. руб., в том числе, за счет средств городского поселения  в области дорожного хозяйства в истекшем году:

-  оборудовано два новых тротуара: по ул. Партизанской от ул. Матросова до здания ИМСИТ и по ул. Чапаева от ул. Ленина до ул. Садовой;

- произведен ремонт тротуара по ул.12 Декабря от ул. Мира до ул. Лабинской; 

- осуществлено строительство дорожного подъезда и организация парковочных мест к детскому саду «Красный мак» по ул. Калинина и строительство участка дороги по ул. Матросова;
- выполнены работы по строительству двух новых участков гравийного дорожного покрытия по ул. Пионерской.

На условиях софинансирования с жителями произведено асфальтирование дорог по ул. Маршака и пер. Шаповалова. Такое эффективное взаимодействие на условиях софинансирования с жителями рассматривается как экономически выгодное и приоритетное направление в целях расширения и развития сети асфальтных дорог.


В 2015 году также проводился комплекс мероприятий по  обеспечению безопасности дорожного движения на территории городского поселения на общую сумму 3 млн. руб., включающий в себя установку и ремонт дорожных знаков, нанесение дорожной разметки, оборудование  пешеходных зон,  контроль и ремонт светофорных объектов.

Для безопасного и удобного движения пешеходов устроено пять  дорожных неровностей в центральной части города.

В городах, в том числе и в нашем городе, остро стоит проблема озеленения. Есть парки, около домов растут деревья, устроены клумбы, но количество газонов оставляет желать большего. Администрация Курганинского городского поселения пытается стимулировать жителей города, чтобы они создавали клумбы и газоны самостоятельно. 
 
В ходе выполнения работ по благоустройству  и озеленению города в 2015 году по ул. Ленина высажены 70 каштанов в честь 70-летия Победы и 100 тополей по ул. Нагорной, в общей сложности высажено 57 тысяч цветов.

В центральном парке построена новая детская игровая площадка.

Также, в рамках проведения работ по благоустройству города, построены новые линии уличного освещения: по ул. Пушкина от ул. Мира и до железнодорожного переезда и по ул. Партизанской от ул. Соединительной до ул. Матросова общей стоимостью более 1,0 млн. руб.


Общий объем расходов городского поселения по устройству уличного освещения и его технического обслуживания в 2015 году составил  около 10,0 млн. руб.
На протяжении всего  2015 года производились работы по обустройству мест массового отдыха, проведению праздничных мероприятий: день 1-го Мая, 9-го Мая, «День урожая», «День города" и другие. 
Очень радует и то, что малый и средний бизнес оказывает помощь и поддержку в организации мероприятий, благотворительную  помощь оказали более 50 организаций и индивидуальных предпринимателей.
На территории города ежедневно производиться уборка улиц, площадей, тротуаров, сбор и вывоз мусора на улицах города, с остановок, детских площадок, парковых зон,  расчистка стихийных свалок, а также уборка и полив газонов. 

В 2015 году обустройство мест массового отдыха и содержание города в чистоте обошлись городскому бюджету более чем в 10,0 млн. руб.  
Очень жаль сегодня тратить денежные средства на расчистку стихийных мусорных свалок. Остро стоит вопрос, как достучаться до населения, поменять психологию и убедить, что сорить - это плохо. 
За вышеуказанные нарушения в  2015 году 160 жителей нашего поселения привлечены к административной ответственности. 

         На содержание мест захоронения, включающее в себя  уборку территории городского кладбища, нарезку и отсыпку дорог, выпиловку аварийных деревьев, в прошедшем году израсходовано более 1,0 млн. рублей.  
Можно долго перечислять все действия или попытки администрации городского поселения благоустроить территорию, однако в этом не будет смысла до тех пор, пока жители города не изменят своего отношения к окружающему миру, пока не прекратятся несанкционированные свалки мусора, пока люди не прекратят разрушать то, что создано и построено для их жизни, работы, отдыха.
ГО  и  ЧС

В 2015 году на аварийно-восстановительные работы по расчистке рек Лабы, Куксы, и в целях организации мероприятий по предупреждению  и ликвидации последствий чрезвычайных  ситуаций, израсходовано 1,8 млн. руб. В этих целях расчищен  водоотводной канал, который проходит вдоль железной дороги, ставший причиной подтопления в 2014 году, расчищено русло р. Кукса  на промежутке  от ул. Чапаева до ул. Пушкина и от ул. Пушкина до ул. Серова. Расчистка показала «плоды деятельности» человека: со дна русла поднято около тысячи кубических метров бытового мусора и ила.
На содержание и организацию деятельности аварийно-спасательной службы направлено 3,4 млн.  руб.
Все мероприятия по осуществлению полномочий  городского поселения в области предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций осуществляются в тесном взаимодействии  с районными службами ГО и ЧС.
Социальная политика
Администрацией Курганинского городского поселения на постоянной основе оказывается поддержка общественным организациям  ветеранов и инвалидов.  В 2016 году на данные цели предусмотрено  263,0 тыс. руб. 

2015 год ознаменован 70-летием Победы нашего народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Жители  нашего города приняли непосредственное участие в празднование 9-го Мая.
В канун праздника в учебных заведениях и учреждениях культуры нашего города проведены мероприятия по чествованию ветеранов войны, организовано молодежное движение «Новые тимуровцы» в рамках которого молодежь нашего города оказывает ветеранам шефскую помощь.

Администрацией Курганинского городского поселения проведена работа по ремонту и благоустройству домовладений ветеранов ВОВ, выделена и адресно распределена материальная помощь.
Руководством городской администрации совместно с депутатами, руководителями организаций и предпринимателями поздравлены все ветераны нашего города с вручением им подарков и цветов.
От имени президента РФ  юбилейные медали «70 лет Победы» в Великой Отечественной войне вручены пятьсот сорока трем жителям нашего города.
В поселении принята  программа предоставления адресной помощи гражданам Курганинского городского поселения, попавшим в трудную жизненную ситуацию. В соответствии с данной программой  оказана материальная помощь более чем 20-ти гражданам, в том числе и нуждающимся в лечении, многодетным и малообеспеченным семьям, семьям пострадавшим от пожара.
В целях  социальной поддержки граждан реализуется ведомственная целевая программа по бесплатному оказанию медицинских услуг зубопротезирования отдельным категориям граждан. Расходы городского бюджета, предусмотренные на выполнение данной программы, составляют 960,0 тыс. руб.  
Ежегодно такие услуги предоставляются не менее, чем  120-ти жителям Курганинского городского поселения. 

На трудоустройство несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет  ежегодно поселением выделяется 400,0 тыс. руб. В прошлом году трудоустроено 135 несовершеннолетних, в том числе 53 - состоящих на  различных профилактических учетах.  
Эта работа проводится при участии и взаимодействии с районными службами и городскими учреждениями.
В сентябре месяце в городе отмечался праздник «День города». 
В преддверии праздника состоялся субботник - санитарный день. Сознательные жители и предприниматели города вышли на уборку территории города, привели в порядок прилегающие к их домам и хозяйствам территории

Основные мероприятия прошли на центральной площади города. Порадовали своими выступлениями горожан и гостей, местные творческие коллективы Дома культуры, Центра детского творчества, артисты кино и эстрады из столицы Края и России. Учреждения культуры имели возможность продемонстрировать свои лучшие выступления на площади им. Клары Лучко. 
Уже по сложившейся традиции, гостями городского праздника, высажены деревья на алее у здания городского исторического музея.
Работа с обращениями граждан
В администрацию города в 2015 году поступило  681 обращение,  рассмотрено с выездом на место 154 обращения, всем обратившимся гражданам  направлены ответы и разъяснения.
Еженедельно руководством администрации Курганинского городского поселения проводится прием жителей по личным вопросам. Всего в 2015 году принято 104  человека. 
Основными вопросами, с которыми обращаются жители нашего города, являются вопросы социального характера, вопросы строительства и межевые споры.
Жители нашего города обращаются в Администрацию: 
- с профилактическими обращения с целью пресечения нарушений в области градостроительной деятельности, с вопросами о благоустройстве дорог и тротуаров, с просьбами о строительстве линий электроосвещения, строительстве детских площадок; 
- с сигнальными обращениями направленными на устранение недостатков в работе городских предприятий по уборке и благоустройству города.

С целью более детального рассмотрения жалоб и обращений граждан нашего города представители городской администрации осуществляют еженедельные выезды на объекты во время которых проводятся разъяснительные беседы с жителями, рассматриваются причины выявленных нарушений и возможности их устранения.

Правопорядок и защита прав граждан
В  2015 году оперативная обстановка в поселении оставалась стабильной. Достигнуты позитивные результаты в обеспечении общественной безопасности и профилактике правонарушений, защите  законных прав и интересов граждан.
В целях реализации Закона Краснодарского края от 28 июня 2007г. №1267-КЗ "Об участии граждан в охране общественного порядка в Краснодарском крае", устанавливающем правовые основы, принципы и формы добровольного участия жителей Краснодарского края в охране общественного порядка и оказании содействия правоохранительным органам, в городском поселении организована работа добровольной народной дружины, которая принимает активное участие в охране общественного порядка и реализации положений Закона Краснодарского края №1539-КЗ от 21 июля 2008 года «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае» - «Детского закона».  
Во время рейдов добровольной народной дружины контролируются объекты торговли, общественного питания и развлекательные учреждения. В состав  добровольной народной дружины входят 103 человека. 
 
В нашем городе продолжает действовать Совет профилактики преступлений и правонарушений администрации Курганинского городского поселения Курганинского района. Одной из главных задач Совета является взаимодействие с правоохранительными органами по профилактике правонарушений на территории городского поселения.
Для эффективной его работы  и оперативного решения многих вопросов в состав Совета входят специалисты центра занятости населения, миграционной службы, представители наркоконтроля, врач-нарколог, представитель русской православной церкви, городской атаман, представитель армянской диаспоры, а так же депутаты городского Совета.   Всего проведено 12 заседаний,  на которых заслушано 115  человек, в том числе: 79, состоящих на профилактическом учете в ОМВД РФ по Курганинскому району, 17 представителей несовершеннолетних, выявленных при нарушении «Детского закона». 
По итогам работы Совета в 2015 году четверым  гражданам оказана помощь в  оформлении документов в ОУФМС России по Краснодарскому краю в Курганинском районе и дальнейшем трудоустройстве, по 24-ем гражданам направлены документы о привлечении к административной ответственности за систематическое нарушение правопорядка.
Свою работу в 2015 продолжала и ранее созданная при администрации Курганинского городского поселения административная комиссия. 
Во исполнение Закона Краснодарского края от 23 июля 2003 г. №608-КЗ «Об административных правонарушениях» за 2015 год комиссией рассмотрено 320 административных протоколов.
В целях выявления фактов нелегальной торговли алкогольной и наркотической продукцией в поселении на действующий «телефон доверия»  поступило 46 обращений. 
Жители города не равнодушны к данной проблеме.   Вся поступившая информация направлена в правоохранительные органы.  По итогам проверки подтверждено 3-и факта  торговли наркотической продукцией.
В целях реализации мероприятий программы  «Безопасный город» в центральной части Курганинского городского поселения установлена система видеонаблюдения, к  общей системе единой диспетчерской службы подключено 10 видеокамер, организованы пункты работы полиции  по ул. Калинина, в районе Загса и в центральном парке города.   
Однако, нас беспокоит тот факт, что в городе участились случаи порчи муниципального имущества, а именно: разбиты и расстреляны фонари, поврежденные фигуры в парке. К сожалению, ни по одному факту не определены виновные лица, нет информации о пресечении фактов вандализма.
Культура и молодежная политика
За счет городского бюджета содержится 4 учреждения: Культурно-досуговый центр, включающий в свой состав дворец культуры г. Курганинска и х. Свободы,  Курганинский исторический музей, молодежный центр "Радуга" и молодежное учреждение  "Полет", перечисляются межбюджетные трансферты на содержание городской библиотеки. Общая численность работников в данных учреждениях 116 человек.  
24% в общей структуре расходов бюджета, а именно 39,0 млн. руб., идет на содержание   учреждений, которые являются активными участниками и организаторами всех городских мероприятий.
На сегодняшний день учреждения культуры нашего поселения являются  наиболее посещаемыми и любимыми горожанами местами отдыха. В 2015 году Курганинский исторический музей удостоен чести открывать 9-ый Всекубанский фестиваль и принимать у себя гостей со всего Краснодарского края.
В дальнейшем планируется расширение и благоустройство сквера вокруг исторического музея, который стал не просто местом отдыха, а музеем под открытым небом, где представлена боевая и сельхозтехника 19-20 веков.
Администрация Курганинского городского поселения  Курганинского района находится в постоянном взаимодействии с представителями Русской Православной Церкви в нашем городе. И прежде всего – это настоятель храма Вознесения Господня г. Курганинска протоиерей Валерий Коваленко.   

Храм Вознесения Господня, являющийся уникальным творением зодчих, входящим в сокровищницу культурных ценностей Кубани и России, является историко-архитектурной жемчужиной и знаковым символом не только города Курганинска, но и всего Курганинского района в целом. 
В Храме, у священнослужителей, жители нашего города находят ответы на порой неразрешимые вопросы.

Представители городской администрации, наряду со всеми жителями нашего города, принимали активное участие в праздновании пятнадцатилетнего юбилея школы Александра Невского, Рождественских утренников и, конечно же, Крещения Господнего.

Школа Александра Невского является, прежде всего,  школой христианской, православной и, конечно же, школой благочестия и добрых нравов, имеет патриотическую направленность, ставит своей целью воспитание достойных граждан, любящих свою Родину – Россию.
В сентябре 2015 года представители администрации, выпускники школы прошлых лет, духовенство Курганинского благочиния и многочисленные родственники учащихся, торжественно отпраздновали небольшой юбилей этого частного общеобразовательного учреждения 

В ноябре 2015 года в Храме Вознесения Господня совершены воскресные миссионерские богослужения с участием жителей нашего города, а также представителей как городской, так и районной администрации
С 15 по 19 февраля 2016 года во всех епархиях Кубанской митрополии прошли Дни духовной культуры, приуроченные ко Всемирному дню православной молодежи. 
Администрация города и наши культурные центры приняли активное участие в этих торжествах: 

- молодежь посетила библиотеки, музеи, проведены чтения художественных произведений с дальнейшим обсуждением, конкурсы сочинений и другие мероприятия на темы: «Читательская культура молодежи», «Молодежь и книги»; 
         - школьники и студенты посетили музеи боевой славы и исторические музеи, приняли участие во встречах, беседах, дискуссионных площадках и круглых столах на темы «История православия в России и на Кубани», «Православные традиции», «Молодежь и вера».

Спорт
Большое внимание администрацией Курганинского городского поселения уделяется развитию физической культуры и спорта, организации массовых спортивных соревнований.
В 2015 году на территории  поселения продолжали функционирование 67 спортивных сооружений, в том числе 9 многофункциональных спортивных площадок.   
Эффективно  работает  спортивный комплекс "Старт", построенный в рамках программы партии "Единая Россия".  В спортивном комплексе созданы прекрасные условия, поступают благодарные отзывы от наших жителей, посетивших комплекс.  
Более тысячи человек занимаются спортом на постоянной основе, на объекте проводят занятия  три спортивные школы с охватом детей более 780 человек.    
С 2013 года и по настоящее время продолжается строительство долгожданного плавательного бассейна в 76 квартале города.
На территории поселения работают 10 физкультурно-спортивных клубов, которые с удовольствием посещают жители нашего города.  Систематически занимаются физической культурой и спортом более 20 тысяч  человек.  Постоянно проводятся соревнования  и спартакиады по различным видам спорта, финансируются поездки наших молодых спортсменов на краевые и зональные соревнования.  
На организацию и  проведение спортивных мероприятий из бюджета городского поселения в 2015 году выделено и полностью освоено 400,0 тыс. руб.
Уже третий год подарком к новогодним праздникам и зимним школьным каникулам стала установка  открытого ледового катка. Для школьников района предусмотрено бесплатное катание в дневное время. Всего, зимой 2015-2016г.г., каток посетили более 8 тыс. чел.,  в том числе 5 тысяч детей на бесплатной основе.
Работа ТОС
На территории поселения создана и активно действует Ассоциация  территориальных органов самоуправления. Это наши активные и сознательные помощники в решении  всех поставленных  задач.   
Органы территориального общественного самоуправления  участвуют в работах по благоустройству территории,  улучшению санитарного состояния, работают с населением, проводят подворный обход по учету животных, выявляют  неблагополучные семьи, незаконно проживающих граждан, места торговли алкоголем и наркотическими веществами, оказывают содействие в ведении похозяйственных книг, участвуют в общественных  и массовых мероприятиях.  
В 2015 году квартальными разнесено более 5 тысяч квитанций на уплату арендной платы за землю, более 3 тысяч уведомлений и квитанций по уплате налогов, около 9 тысяч листовок по различной тематике.
Продолжается организация и проведение праздников улиц и кварталов.  Это интересные  и красочные мероприятия с участием наших жителей. Профессиональные коллективы артистов и детские творческие коллективы учреждений культуры радуют жителей праздничными концертами и игровыми программами для детей.   
В 2015 году проведено 7-мь праздников, охватывающих жителей 9-ти кварталов города. В мероприятиях приняли участие свыше 400 человек.
По итогам победы в краевом конкурсе «Лучший территориальный орган самоуправления»  ТОС №23 (квартальная Подольная Кима Павловна) в 2014 занял почетное второе место.  

Денежные средства, полученные в 2015 году за участие в конкурсе,  по предложению жителей квартала, направлены на строительство уличного освещения по ул. Партизанской на участке от ул. Соединительной  до ул. Матросова.
В настоящее время проводится подведение итогов конкурса на «Лучший территориальный орган самоуправления» за 2015 год. В случае победы наших участников денежные средства планируется направить на реконструкцию территории парка 65-летия Победы.
Мы говорим спасибо всем нашим квартальным за их беспокойный и необходимый труд.
Задачи на 2016 год

Начался новый год. Утвержден бюджет.  Поставлены новые цели и задачи. 

Мы намерены участвовать во всех ранее заявленных программах софинансирования - это ремонт дорог,  капитальный ремонт многоквартирных домов, газификация, программа «Молодая семья» и другие программы. 

         Намечены работы по благоустройству города:

- остро стоит вопрос ремонта дороги на х. Свобода; 
- необходимо проведение ремонта системы электроснабжения п. Красное Поле в  районе СПТУ -50.
В рамках газоснабжения объектов городской инфраструктуры планируется проведение мероприятий по разработке проектно-сметной документации на строительство газопровода по ул. Пионерской.

По итогам проведения государственной экспертизы ранее разработанной проектно-сметной документации на строительство газопровода в  районе дачных участков планируется проведение подготовительных работ по данному объекту капитального строительства.
Недостаток мест парковки автомобильного транспорта планируется решить строительством автостоянки в районе гостиницы «Колос» в центральной части города. 
Неоднократно администрация Курганинского городского поселения и Совет депутатов обращались в краевые структуры для рассмотрения вопроса ремонта моста через железнодорожные пути на краевой трассе Усть-Лабинск – Лабинск - Упорная в направлении Армавирского шоссе. Остается надеяться на скорейшее решение этого вопроса.


Уверены, что все наши планы найдут поддержку и одобрение депутатов Курганинского городского поселения, главы Курганинского района, депутатов Законодательного Собрания Краснодарского края и жителей нашего города.

 
           Уважаемые присутствующие, гости, депутаты!


Подводя итоги работы администрации Курганинского городского поселения   хочу отметить,  что  много сделано, но и  планы на будущее большие. 
Наша задача работать и воплощать их в жизнь.

Я хочу поблагодарить всех и выразить надежду на дальнейшее  сотрудничество в целях решения задач, направленных на повышение благосостояния населения и улучшение условий жизни граждан.

Все достижения стали возможны только благодаря совместной работе Администрации и Совета депутатов. 
Спасибо за внимание.
В завершении хочу поблагодарить за сотрудничество и выразить слова благодарности депутатам: вручаются благодарственные письма и цветы Плетневу Л.Е., Балоянц Г.Н., Галенко А.П., Лаврентьеву О.В., Дьяковой А.В., Гущину А.И., Мискарян  А.Л. 
