
Пояснительная записка об осуществлении муниципального контроля администрацией Курганинского городского поселения Курганинского района за период с 1 января по 30 декабря  2021 года
Муниципальный земельный контроль на территории Курганинского городского поселения осуществляется в соответствии:
	 № п/п
	Наименование органа осуществляющего контроль
	Вид контроля
	Перечень функций муниципального контроля
	Нормативно-правовое регулирование 
в соответствующей сфере деятельности
	Сведения о количестве и результатах проведенных проверок

	1
	2
	3
	4
	5
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	1.
	Администрация Курганинского городского поселения
Курганинского района
	Земельный контроль
	Составление ежегодного плана проведения плановых проверок;
Приём и регистрация обращений и заявлений;
Подготовка решения        о проведении проверки;
Проведение документарной проверки;
Проведение выездной проверки;
Оформление результатов проверки.

	Земельный кодекс Российской Федерации; Федеральный Закон  от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; Федерального Закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; Кодекс Об административных правонарушениях Российской Федерации; Устав Курганинского городского поселения; 
    постановление администрации Курганинского городского поселения от 10 апреля 2015 года  № 213 «Об утверждении административного регламента исполнения администрацией Курганинского городского поселения Курганинского района муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля на территории Курганинского городского поселения Курганинского района»; постановление администрации Курганинского городского поселения Курганинского района от 6 октября 2015 года № 948 «О внесении изменений в постановление администрации Курганинского городского поселения Курганинского района от 10.04.2015 г. № 213 «Об утверждении административного регламента исполнения администрацией Курганинского городского поселения Курганинского района муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля на территории Курганинского городского поселения Курганинского района»; постановление администрации Курганинского городского поселения Курганинского района от 1 июня 2016  года  № 649 «О внесении  изменений в постановление администрации Курганинского  городского поселения Курганинского района  от 10.04.2015 г. № 213 «Об утверждении административного регламента исполнения администрацией Курганинского городского поселения Курганинского района муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля на территории Курганинского городского поселения Курганинского района»; постановление администрации Курганинского городского поселения Курганинского района от 3 августа 2016  года № 940 «О внесении  изменений в постановление администрации Курганинского  городского поселения Курганинского района  от 10 апреля 2015 года № 213 «Об утверждении административного регламента исполнения администрацией Курганинского городского поселения Курганинского района муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля на территории Курганинского городского поселения Курганинского района»; постановление администрации Курганинского городского поселения Курганинского района от 17 марта 2017 года № 218 «О внесении  изменений в постановление администрации Курганинского  городского поселения Курганинского района от 10 апреля 2015 года № 213 «Об утверждении административного регламента исполнения администрацией Курганинского городского поселения Курганинского района муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля на территории Курганинского городского поселения Курганинского района»; постановление администрации Курганинского городского поселения Курганинского района от 10 апреля 2017  года № 324 «О внесении  изменений в постановление администрации Курганинского  городского поселения Курганинского района  от 10 апреля 2015 года № 213 «Об утверждении административного регламента исполнения администрацией Курганинского городского поселения Курганинского района муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля на территории Курганинского городского поселения Курганинского района»;  постановление администрации Курганинского городского поселения Курганинского района от 26 октября 2017 года № 1104 «О внесении  изменений в постановление администрации Курганинского  городского поселения Курганинского района  от 10 апреля 2015 года № 213 «Об утверждении административного регламента исполнения администрацией Курганинского городского поселения Курганинского района муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля на территории Курганинского городского поселения Курганинского района».
    постановление администрации Курганинского городского поселения Курганинского района от 16 апреля  2015 года     № 234 «Об утверждении Положения «О муниципальном земельном контроле в Курганинском городском поселении Курганинского района»; постановление администрации Курганинского городского поселения Курганинского района от   2 июля 2015 года № 520 «О внесении изменений в постановление администрации Курганинского городского поселения  Курганинского района от 16 апреля 2015 года № 234 «Об утверждении Положения «О муниципальном земельном контроле в Курганинском городском поселении Курганинского района»; постановление администрации Курганинского  городского поселения Курганинского района  от 6 октября 2015 года № 949 «О внесении  изменений в постановление администрации Курганинского городского поселения Курганинского района от 16 апреля 2015 года № 234 «Об утверждении Положения «О муниципальном земельном контроле в Курганинском городском поселения Курганинского района»; постановление администрации Курганинского  городского поселения Курганинского района от 01 июня 2016 года № 650 «О внесении изменений в постановление администрации Курганинского городского поселения Курганинского района от 16 апреля 2015 года  № 234 «Об утверждении Положения «О  муниципальном земельном контроле в Курганинском городском поселении Курганинского района»; постановление администрации Курганинского городского поселения Курганинского района  от 03 августа 2016 года № 941  «О внесении изменений в постановление администрации Курганинского городского поселения Курганинского района от 16 апреля 2015 года № 234 «Об утверждении Положения «О муниципальном земельном контроле в Курганинском городском поселении Курганинского района»; постановление администрации Курганинского  городского поселения Курганинского района  от 17 марта 2017 года № 220 «О внесении изменений в постановление администрации Курганинского городского поселения Курганинского района от 16 апреля 2015 года № 234 «Об утверждении Положения «О муниципальном земельном контроле в Курганинском городском поселении Курганинского района»; постановление администрации Курганинского  городского поселения Курганинского района от 10 апреля 2017 года № 325 «О внесении изменений в постановление администрации Курганинского городского поселения Курганинского района от 16 апреля 2015 года № 234 «Об утверждении Положения «О муниципальном земельном контроле в Курганинском городском поселении Курганинского района».
	В  рамках  муниципального  земельного
контроля   ежегодный  план  проведения
плановых проверок в 2021 году,  органами прокуратуры согласован 

За  отчетный  период,  
[bookmark: _GoBack]с января  по декабрь  2021 года,
были проведены две проверки. 

Внеплановые  проверки  не  проводились.




















	
Главный специалист отдела земельных, имущественных 
отношений и градостроительной деятельности
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