PAGE  
2

ОПОВЕЩЕНИЕ
о начале публичных слушаний по рассмотрению проекта внесения изменений в Правила благоустройства территории Курганинского городского поселения Курганинского района Краснодарского края
Администрация Курганинского городского поселения Курганинского района информирует о проведении публичных слушаний по рассмотрению проекта внесения изменений в Правила благоустройства территории Курганинского городского поселения Курганинского района Краснодарского края.

Инициатор публичных слушаний – глава Курганинского городского поселения Курганинского района. 

Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний – комиссия                                  по землепользованию и застройке Курганинского городского поселения Курганинского района. 


Информация о проекте (проектах) подлежащих рассмотрению:


«Проект внесения изменений в Правила благоустройства территории Курганинского городского поселения Курганинского района, утвержденные решением Совета Курганинского городского поселения Курганинского района              от 28 сентября 2017 года № 209».

Перечень информационных материалов:

1) постановление администрации Курганинского городского поселения Курганинского района от 24 апреля 2019 года № 284 «О назначении публичных слушаний по рассмотрению проекта внесения изменений в Правила благоустройства территории Курганинского городского поселения Курганинского района, утвержденные решением Совета Курганинского городского поселения Курганинского района от 28 сентября 2017 года № 209».

Срок проведения публичных слушаний составляет не менее одного месяца и более трех месяцев со дня оповещения жителей поселения об их проведении до дня опубликования заключения о результатах публичных слушаний.


Собрание участников публичных слушаний состоится  22 мая 2019 года:


- в хуторе Свобода, в 9.00 часов, в здании клуба, расположенном по адресу: хутор Свобода, улица Центральная, 14;


- в поселке Красное Поле, в 10.00 часов, в здании спортивной школы, расположенном по адресу: поселок Красное Поле, улица Кочубея, 86;

- в городе Курганинске, в 16.00 часов, в 101 кабинете здания администрации муниципального образования Курганинский район, расположенного по адресу: город Курганинск, улица Ленина, 27.


Открытие экспозиции с информационным материалом будет проводиться: 

- 6 мая 2019 года в    13.00 часов по адресу: г. Курганинск, ул. Ленина, 27, здание администрации муниципального образования Курганинский район, проведение экспозиции –    6 мая, 13 мая, 17 мая 2019 года, с     13.00    до    14.00  часов;


- 8 мая  2019 года в 9.00 часов по адресу: г. Курганинск, ул. Калинина, 61, 2 этаж, отдел земельных, имущественных отношений и градостроительной деятельности администрации Курганинского городского поселения Курганинского района, срок проведения экспозиции с 6,8 мая с 13 мая по                                  21 мая 2019 года с 9.00 до 12.00 часов.

Ознакомиться с материалами по обсуждаемым вопросам, внести предложения и замечания можно в отделе земельных, имущественных отношений и градостроительной деятельности администрации Курганинского городского поселения Курганинского района: город Курганинск, улица Калинина, 61, 2 этаж, кабинет 3 тел.: 8(86147) 2-51-83 или путем подачи заявления в письменной форме                          в администрацию Курганинского городского поселения Курганинского района                           (с пометкой «В комиссию по землепользованию и застройке» по электронной почте (адрес электронной почты: kurg@mо.krasnodar.ru), либо по почте (почтовый адрес: 352430, Краснодарский край, г. Курганинск, ул. Ленина, 27, администрация Курганинского городского поселения Курганинского района), а также посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции.                        Срок окончания приема предложений и замечаний 22 мая 2019 года.

Предложения и замечания должны быть логично изложены в письменном виде (напечатаны либо написаны разборчивым почерком) за подписью лица, их изложившего, с указанием его полных фамилии, имени, отчества, адреса места регистрации, даты подготовки предложений и своей контактной информации. Неразборчиво написанные, неподписанные предложения, а также предложения,  не имеющие отношения к рассматриваемым проектам, комиссией не рассматриваются.


Предложения и замечания подлежат регистрации, а также обязательному рассмотрению организатором публичных слушаний. Предложения и замечания не рассматриваются в случае выявления факта представления участником публичных слушаний недостоверных сведений. Участники  публичных слушаний в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество                         (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) – для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес – для юридических лиц), с приложением документов, подтверждающих такие сведения. 

Регистрация желающих выступить на публичных слушаниях проводится                       до 17 мая 2019 года в отделе земельных, имущественных отношений и градостроительной деятельности администрации Курганинского городского поселения Курганинского района по адресу: г. Курганинск, ул. Калинина, 61,            кабинет № 3, с 9.00 до 16.00 часов, кроме выходных дней, перерыв с 12.00 до   13.00 часов, тел. 8(86147) 2-51-83. 

Информационные материалы размещены на официальном сайте администрации Курганинского городского поселения Курганинского района http://gorod-kurganinsk.ru/ в разделе «Градостроительная деятельность», подраздел «Публичные слушания».
Глава Курганинского городского поселения

Курганинского района 
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