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  П Р О Т О К О Л
заседания согласительной комиссии по урегулированию замечаний, послуживших основанием для подготовки сводного заключения администрации Краснодарского края об отказе в согласовании

 проекта «Внесение изменений в Генеральный план 

Курганинского городского поселения Курганинского района»
2 июня 2021 года 



 


    город Курганинск
Место проведения: 101 каб. здания администрации муниципального образования Курганинский район, расположенного по адресу:                                 город Курганинск, улица Ленина, 27
Тема заседания: заседание согласительной комиссии по урегулированию замечаний, послуживших основанием для подготовки сводного заключения администрации Краснодарского края об отказе в согласовании проекта «Генеральный план Курганинского городского поселения Курганинского района».

Согласительная комиссия создана на основании постановления администрации Курганинского городского поселения Курганинского района                     от 30 апреля 2021 года №281 «О создании согласительной комиссии                                по урегулированию замечаний по проекту внесения изменений в Генеральный план Курганинского городского поселения Курганинского района».

Согласительная комиссия в своей деятельности руководствуется                           статьей 25 Градостроительного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 24 марта 2007 года № 178 «Об утверждении положения о согласовании проектов схем территориального планирования субъектов Российской Федерации»,                           приказом Министерства экономического развития Российской Федерации                              от 21 июля 2016 года № 460 «Об утверждении порядка согласования проектов документов территориального планирования муниципальных образований, состава и порядка работы согласительной комиссии при согласовании проектов документов территориального планирования».

В состав согласительной комиссии включены:

Представители согласующих органов, направивших заключения об отказе                      в согласовании проекта внесения изменений в Генеральный план                                           Курганинского городского поселения Курганинского района                                 Краснодарского края:

Начальник отдела градостроительного развития территорий департамента по архитектуре и градостроительству Краснодарского края - Анозов Янис Павлович;

Начальник отдела государственного лесного реестра                                                       и государственной экспертизы проектов освоения лесов,                                                   управления лесного хозяйства - Белая Ирина Петровна;
Главный консультант отдела минерально-сырьевой базы                                      и мониторинга состояния недр - Воронов Владимир Адольфович;
Главный специалист-эксперт отдела водопользования управления водных ресурсов - Разумных Мария Михайловна;
Главный государственный инспектор территориального сектора                                 по Динскому району отдела федерального государственного охотничьего надзора и федерального государственного надзора в области охраны, воспроизводства и использования объектов животного мира                                                         и среды их обитания управления по охране, федеральному государственному надзору и регулированию использования объектов животного мира                                          и среды их обитания - Тищенко Александр Викторович.
Представители администрации Курганинского городского поселения Курганинского района:

Председатель согласительной комиссии: Алексеев Александр Иванович - заместитель главы Курганинского городского поселения Курганинского района;

Секретарь согласительной комиссии: Попова Надежда Анатольевна,                                            ведущего специалиста муниципального казенного учреждения Курганинского городского поселения Курганинского района «Комплекс»;

Начальник архитектуры и градостроительства, главный архитектор администрации муниципального образования Курганинский                                               район - Перкин Евгений Викторович;

Начальник отдела земельных, имущественных отношений                                                  и градостроительной деятельности администрации                                                         Курганинского городского поселения Курганинского района,                                   заместитель председателя комиссии - Шишкин Дмитрий Валентинович;
Заведующий сектора отдела земельных, имущественных отношений                            и градостроительной деятельности администрации Курганинского городского поселения Курганинского района - Лаврова Оксана Юрьевна;
Заведующий сектора отдела земельных, имущественных отношений                               и градостроительной деятельности администрации Курганинского городского поселения Курганинского района - Рындина Татьяна Михайловна;
Начальник юридического отдела администрации Курганинского городского поселения Курганинского района - Шаркова Ирина Сергеевна;
Депутат Совета Курганинского городского поселения Курганинского                           района - Мискарян Андроник Лазаревич;
Депутат Совета Курганинского городского поселения Курганинского                                          района - Тверезенко Сергей Владимирович;
Председатель территориального общественного самоуправления                         (квартальный комитет  № 35 и 36) - Клюев Виктор Михайлович;
Председатель территориального общественного самоуправления (квартальный комитет  № 4) - Фрикина Валентина Марковна.

Представитель разработчика проекта Генерального плана- Будков Сергей Алексеевич- архитектор ООО «Геокадастр».
На согласительную комиссию были приглашены:
Начальник отдела инвестиции и стратегического развития администрации 
муниципального образования Курганинский район - Разумеева Елена Викторовна

Главный специалист управления архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования Курганинский                                      район - Моисеева Наталья Николаевна;

Главный специалист управления архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования Курганинский                                              район - Богданова Светлана Васильевна;

Ведущий специалист отдела земельных, имущественных отношений                          и градостроительной деятельности администрации Курганинского городского поселения Курганинского района - Шумская Евгения Валерьевна.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

Урегулирование замечаний, послуживших основанием для подготовки заключения администрации Краснодарского края от 15 апреля 2021 года № 913 «Об отказе в согласовании проекта «Внесение изменений в Генеральный план Курганинского городского поселения Курганинского района».
РАССМОТРЕНИЕ ВОПРОСОВ:

Администрация Краснодарского края отказала в согласовании проекта «Генеральный план Курганинского городского поселения Курганинского района» (далее - проект генерального плана) на основании сводного заключения департамента по архитектуре и градостроительству Краснодарского края от 15 апреля 2021 года № 71-04-01-3455/21, а именно:
1) на карте объектов электроснабжения не отображены недостающие линии электропередач, мощностью 10 кВ и более, существующие, проектируемые, подлежащие реконструкции сети, которые поставлены                           на государственный кадастровый учет. Не отображена информация                                  по инвестиционным площадкам.

2) на карте объектов газо и теплоснабжения не отображены недостающие объекты газо, теплоснабжения, распределительные газопроводы высокого давления, объекты развития промышленности.

3) на карте объектов водоснабжения и водоотведения не отображены недостающие объекты водоснабжения и водоотведения, существующие, проектируемые, подлежащие реконструкции. Не нанесены первый, второй, третий пояса зон санитарной охраны существующих источников водоснабжения.

4) зона перспективного развития города не отображена в соответствии                             со схемой территориального планирования муниципального образования Курганинский район.

5) не отображены объекты регионального значения, а именно: автомобильная дорога регионального значения, железная дорога, искусственные дорожные сооружения.

6) не нанесены границы всех существующих кладбищ и санитарно-защитные зоны к ним.

7) не откорректированы зеленые зоны на основании документации                            по планировке территории.
Данные замечания были выполнены на основании заключений,                      которые поступили от департамента имущественных отношений Краснодарского края от 31 марта 2021 года № 52-31-04-12550/21                                             и министерства природных ресурсов Краснодарского края                                                от 2 апреля 2021 года № 202-03.2-05-8522/21.
Для устранения замечаний по сводному заключению департамента                                  по архитектуре и градостроительству Краснодарского края и заключениям                    от департамента имущественных отношений Краснодарского края                                         и министерства природных ресурсов Краснодарского края, информация была направлены разработчикам Проекта.
После устранений замечаний материалы проекта были направлены                                    повторно на согласование с ведомствами.

Проектировщики на публичные слушания предоставили не полное устранение замечаний.
В ходе заседания комиссии обсудили вопросы, которые были                          не устранены:
Алексеев А.И.: Какие замечания у департамента к Проекту «Внесение изменений в Генеральный план Курганинского городского поселения Курганинского района»?

Скворцов А.В.: На сегодня в границы вашего населенного пункта попадают земельные участки леса. Вы хотите оставить их в границах населенного пункта или, изменив границу населенного пункта вернуть назад                        в лес?
Шишкин Д.В. пояснил: Границы населенного пункта оставляем теми же. Та территория леса, которая пропадает в границы населенного пункта                                 (в центральной части города, район водоема) остается. 
Скворцов А.В.: Нужны обоснования, если вы решили оставить эту территорию в границах населенного пункта. В соответствии с пунктом 2                       части 1 статьи 25 Градостроительного кодекса «В случае включения в границы населенных пунктов земельных участков из земель лесного фонда, проект Генерального плана подлежит согласованию с уполномоченным федеральным органом. Органом по рассмотрению документов терпланирования является Рослесхоз.
Шишкин Д.В. пояснил: На сегодня эти участки были в границе населенного пункта. Мы их, не включаем и не исключает. Границы леса поставлены на кадастровый учет после утверждения границы населенного пункта и поэтому они разместились в границах нашего поселения. Нам нужны согласования Рослесхозом?
Скворцов А.В. пояснил: В 2020 года были проведены совещания, основной темой этих совещаний была «охрана земель лесного фонда».                               В связи с этим все муниципальные образования должны привести Генеральные планы в соответствии с материалами лесхоза. По рекомендациям                                    Рослесхоза 2018 года, муниципальные образования должны предоставить предложения в виде перечня земельных участков с кадастровыми номерами, которые подлежать оставлению в границах населенного пункта. И обосновать, в связи, с чем они подлежат оставлению. Так же в соответствии с 280-ФЗ                           от 29 июля 2017 года «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях устранения противоречий в сведениях государственных реестров и установления принадлежности земельного участка к определенной категории земель» или так называемая «Лесная амнистия».                        Если земельный участок согласно сведениям государственного лесного реестра, лесного плана субъекта Федерации, относится к землям лесного фонда,                                     а в соответствии со сведениями ЕГРН, правоустанавливающими                                           или правоудостоверяющими документами на него – к иной категории земель, его принадлежность к определенной категории земель определяется                                          в соответствии со сведениями ЕГРН. Если же в ЕГРН указанные сведения отсутствуют, то учитываются сведения, указанные в правоустанавливающих или правоудостоверяющих документах на участок. Однако для применения этого правила необходимо, чтобы права правообладателя на земельный участок возникли до 1 января 2016 года, то есть если в выписке из ЕГРН зарегистрированы права на эти земельные участки до 1 января 2016 года значит, эти земельные участки остаются в границах населенного пункта. Приоритетом являются сведения из ЕГРН (единый государственный реестр недвижимости) перед ГЛР (государственный лесной реестр). Соответственно                       в этом перечне должны отражаться местоположения этих земельных участков по отношению к лесу, то есть с учетом указания квартально выведенной сети, потому что границы лесного фонда определяются относительно лесничеств, участковых лесничеств, кварталов и выделов. Эта информация только                            у лесников на планшетах. Поэтому необходима проработка этого вопроса разработчиков с лесниками. Когда в перечне указан кадастровый номер участка, который подлежит оставлению в населенном пункте, будет указано местоположение по отношению к лесу, от департамента будет описана категория защитных лесов, которая числится по лесохозяйственному регламенту, потому что не все категории лесов возможно исключить. Например, если лесопарковая зона или зеленая зона попадает на эти земельные участки, по законодательству площадь этих зон не изменяется, в связи с этим необходимо делать проект компенсации. С учетом этого Лесхоз предлагает такую схему, внести в документы терпланирования с учетом рекомендаций, отработать с субъектами и отправить на согласовании в Рослесхоз.
Алексеев А.И.: Как привести в соответствии Генеральный план,                          если данные (по планшетам) Лесхоза не соответствуют кадастровой базе,                          в связи с этим возникают споры в том, что неправильно поставлены земельные участки на кадастровый учет, нужно вносить изменения. Границы мы всегда берем с Росреестра.
Скворцов А.В. пояснил: Данные сведения в ЕГРН вносил уполномоченный орган. На сегодня ведутся работы по установлению границ лесничеств. Этим занимается ФГБУ «Рослесинфорг» «Воронежлеспроект» (подведомственная организация Рослесхоза), в рамках выполнения госзаказа к концу года эта работа будет завершена. Рослесхоз утвердит границы лесничества. На совещании в 2020 году было предложено, чтобы органы местного самоуправления обращались в филиал ФГБУ «Рослесинфорг» «Воронежлеспроект» за получением координатного описания границ земель лесного фонда, которые вошли в границу населенного пункта, для отображения в материалах терпланирования. ФГБУ «Рослесинфорг» «Воронежлеспроект» единственный орган, который выполняет эти работы, владеет ресурсами                            и планшетами, предоставляют информацию в электронном виде. Они выдают официальное заключение. Заключаете договор на работы: предоставление координатного описания границ земель лесного фонда вошедших в границы населенного пункта. После заключения ФГБУ «Рослесинфорг» «Воронежлеспроект» проектировщики вносят изменения в документы терпланирования. У вас будет понимание, где территория леса. Где надо обосновывать, где нет.
Алексеев А.И.: Есть еще вопросы от министерства природных ресурсов?
Разумных М.М.: Да. Вопрос по отображению зон санитарной охраны водозаборов. В замечаниях был указан перечень водозаборов. Не все водозаборы из списка отражены на карте зон с особыми условиями использования территории. Например:  ООО «Агрокомплекс «Новокубанский»                         не отображен на карте. В 2020 году данные по зонам внесении в ЕГРН                                  и отображены на публичной кадастровой карте. Также                                         по ООО «Монолит» в список водозаборов была приложена схема расположения зон, эти зон тоже нет. В условных обозначениях на карте нет обозначения (значка) первого и второго пояса ЗСО, есть только третий. Предложение от министерства доработать в рабочем порядке                                           и направить на повторное согласование. 

Дополнительных вопросов от министерства природных ресурсов Краснодарского края больше не поступило.

Алексеев А.И пояснил: Замечания по вопросу исправления границ земель лесного фонда в соответствии с материалами лесоустройства в графической части проекта, будут доработаны при последующем внесении изменений                         в генеральный план Курганинского городского поселения Курганинского района. После по данному вопросу будут направлены материалы                                    на согласование с министерством природных ресурсов Краснодарского края. Остальные замечания учесть проектировщиками и направить в рабочем порядке на согласование с министерством.
Так же на комиссии был поднят вопрос от ООО «Гранат», об изменении территориальной зоны Ж-Р (зона развития жилой застройки) на зону СХ-1 (зона сельскохозяйственных угодий) для земельного участка с кадастровым номером 23:16:0604000:487, площадью 38735 квадратных метров, расположенного                        по адресу: Краснодарский край, Курганинский район, город Курганинск, Гранатовая Территория, 2, с видом разрешенного использования земельного участка: хранение и переработка сельскохозяйственной продукции,                                                                   обеспечение сельскохозяйственного производства. Предложение было отклонено, так как одно из замечаний департамента архитектуры зону перспективного развития города отобразить в соответствии со схемой территориального планирования муниципального образования Курганинский район. Так же, согласно распоряжения главы администрации                                     Краснодарского края от 3 апреля 2006 года №297 «Об утверждении перечня земель особо ценных продуктивных сельскохозяйственных угодий                                    на территории Курганинского района, использование которых не допускается для целей, не связанных с сельскохозяйственным производством»                        территория ООО «Гранат» попадает в список перечня земель особо ценных продуктивных сельскохозяйственных угодий. На основании этого необходимо данную территорию исключить из особо ценных продуктивных сельскохозяйственных угодий. После этого при очередном внесении изменений комиссия по землепользованию и застройки рассмотрит вопрос изменения территориальной зоны данному земельному участку.

Алексеев А.И пояснил: При разработке проекта внесение изменений                          в Генеральный план Курганинского городского поселения Курганинского района (далее – Проект) проектировщикам было дано техническое задание,                      в котором вопрос по исключению особо ценных продуктивных сельскохозяйственных угодий, границы которых утверждены распоряжением главы администрации Краснодарского края от 3 апреля 2006 года №297                        «Об утверждении перечня земель особо ценных продуктивных сельскохозяйственных угодий на территории Курганинского района, использование которых не допускается для целей, не связанных                                       с сельскохозяйственным производством» не был обозначен. Данный вопрос глобален и требует детальной проработки и времени. На основании вышеизложенного администрация Курганинского городского поселения Курганинского района активизирует работу в данном направлении                                и при очередном внесении изменений в Генеральный план Курганинского городского поселения Курганинского района, будет учтен. После Проект будет направлен дополнительно для согласования с департаментом имущественных отношений Краснодарского края.
По замечаниям администрации муниципального образования                                  об отображении в проекте внесения изменений в Генеральный план Курганинского городского поселения Курганинского района Краснодарского края проектируемой трансформаторной подстанции ПС 220 кВ                                       и проектируемой линии электропередач 220 кВ в северной части города Курганинска в соответствии со схемой территориального планирования муниципального образования Курганинский район, проектировщики учли. 
После обсуждения и обмена мнениями согласительная комиссия пришла к выводу, что вышеуказанные замечания, послужившие основаниями                                  для отказа в согласовании проекта в период работы согласительной комиссии                        в большей части замечаний урегулированы. 
Руководствуясь статьей 25 Градостроительного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации № 178                            от 24 марта 2007 года «Об утверждении положения о согласовании проектов схем территориального планирования субъектов Российской Федерации, приказом Министерства экономического развития Российской Федерации                        от 21 июля 2016 года № 460 «Об утверждении порядка согласования проектов документов территориального планирования муниципальных образований, состава и порядка работы согласительной комиссии                                   при согласовании проектов документов территориального планирования», согласительная комиссия, созданная постановлением администрации Курганинского городского поселения Курганинского района                                           от 30 апреля 2021 года №281 «О создании согласительной комиссии                                  по урегулированию замечаний по проекту внесения изменений в Генеральный план Курганинского городского поселения Курганинского района»                                для урегулирования замечаний администрации Краснодарского края, послуживших основанием для подготовки сводного заключения об отказе                        в согласовании Проекта «Внесение изменений в Генеральный план Курганинского городского поселения Курганинского района», принимает следующее решение:
Направить проект генерального плана на утверждение в порядке, установленным действующим законодательством, за исключением несогласованных вопросов, в том числе путем их отображения на соответствующей карте в целях фиксации несогласованных вопросов до момента их урегулирования (согласно пунктам 10, 11 статьи 25 Градостроительного кодекса Российской Федерации). Проектной организации, подготовить необходимые графические материалы, администрации Курганинского городского поселения Курганинского района подготовить план урегулирования вопросов после утверждения генерального плана путем подготовки предложений о внесении в такой генеральный план соответствующих изменений.
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